



ГРАМОТА

Администрация Приморско-Ахтарского
городского поселения Приморско-Ахтарского района

НАГРАЖДАЕТ

*Соколову Анну и
Смирнову Татьяну*

воспитателей МДОУ №18 «Солнышко»

победителей экологического конкурса

«Приморско-Ахтарская сторона:

ценить, любить и охранять»

в номинации «Слоган»

Глава Приморско-Ахтарского
городского поселения
Приморско-Ахтарского района



2017 г.

В.В. Маврешко

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 18 «СОЛНЫШКО»

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ НА ТЕМУ:
«ПРИМОРСКО-АХТАРСКАЯ СТОРОНА:
ЦЕНИТЬ ЛЮБИТЬ И ОХРАНЯТЬ»



Автор: воспитатель Соколова А.С.

г. Приморско-Ахтарск

2017год

Отчет

о реализации проекта «Приморско-Ахтарская сторона - любить беречь и охранять»

Исследуя результаты данного проекта, мы серьезно задумались о проблеме загрязнения улиц нашего города мусором и бытовыми отходами. Глубоко изучая данную тему, мы пришли к выводу, что выброшенный небрежно мусор приносит вред, жители города халатно относятся к порядку в городе не понимая, что чистота на улицах зависит от каждого из нас. Мы задумались, как можно исправить ситуацию и донести до граждан понимание того, что чистота улиц – это показатель бережного отношения к окружающему миру. Нами была проведена акция «Чистый город», в ходе которой воспитанники вместе с родителями активно расклеивали в информационных досках по всему городу знак «Люби свой город-начни с чистоты» и организовали субботник на территории детского сада и прилегающей к ним территории.



Вместе с детьми мы создали исследовательскую лабораторию по наблюдению за ростом посаженных зерен пшеницы и выявлению комфортных условий для ее роста. Также, в этой лаборатории, путем опытов и наблюдений, дети узнали о растениях, их видах о том, какую пользу несут растения на планете.



Проведенная исследовательская деятельность дала положительные результаты мы научились бережно относиться к природе и быть более внимательными к окружающей среде. Для того, чтобы показать красоту края и привлечь всех к сохранению природы Приморско-Ахтарского района нами была создана выставка «Природа Кубани - глазами детей».



Дети нашего детского сада приняли участие в экологической акции лозунгов и стендов «Приморско-Ахтарская сторона - любить беречь и охранять», объявленной администрацией города при поддержке редакции районной газеты «Приазовье» и стали победителями в номинации «экологический лозуг». Глава города Маврешко В. А. Лично поздравил детей и поддержал их стремление защищать край и беречь красоту района.



На территории детского сада в рамках проекта и в поддержку акции «Посади дерево-сохрани жизнь» детьми были высажены саженцы деревьев кудрявой ивы и по нынешнее время воспитанники бережно ухаживают за ними



Хочется отметить, что дети, получив знания о том, как сохранить чистым наш город и край стали более внимательными и ответственными, делятся знаниями между собой и своими родителями, в связи с этим наблюдается активное участие и поддержка со стороны родителей воспитанников.

Участие в проекте научило детей и взрослых задуматься о будущем, побудило к поиску путей решения проблемы. В процессе работы над проектом у детей формировались основы экологической культуры, совершенствовались навыки и развивались ценностные ориентации о единстве общества и природы. Работа над проектом, позволила нам стать равнодушным к общепризнанным глобальным проблемам, занять активную жизненную позицию, участвовать в экологических акциях и десантах, то есть помогать решать задачи сохранения окружающей природы.

